

СОЛОДШАЄ В КРАЮ МЕДОВІМ?

Символічно, що збори бджолярів у Ніжині відбулися напередодні свята Теплого Олексія. Цю дату і вважають, зазвичай, початком бджільницького сезону. З давніх-давен саме в цей день пасічники виставляли вулики і читали молитву, просили Всевишнього захистити бджолу від різного лиха. Ніжинських бджолярів, у яких розпочинається відповідальний період роботи, благословив священик Вознесенської церкви отець Іоан.

Голова ніжинського осередку ВГО «Братство бджолярів України» Петро Балаш, відкриваючи збори, сказав, що пасічникам уже найближчим часом доведеться високо засукаати рукава. «Чим більше зробимо для бджоли, тим краще вона віддячить людям» – наголосив він і закликав усіх долучитися до Всеукраїнської акції «Посади деревце».

Бджолярі обіцяли самі роздобути саджанці липи, акації, клена, фруктових дерев, які є медоносами, і висадити їх на територіях, непридатних для ведення сільського господарства.

Це не тільки дасть можливість підвищити продуктивну базу для бджільництва, а й оздоровити довкілля.

На ідеї єднання пасічників України, заради досягнення спільної мети – розвитку галузі, зосередив увагу присутніх гість із Києва – заступник голови ВГО «Братство бджолярів України» Сергій Шмуля. Він презентував ролик про історію створення організації і основні кроки її діяльності.

Здавна Україна, з її родючими чорноземами, вважалася краєм гречкосіїв. А де гречка, там і мед. І навіть зараз, коли сільгоспвиробники різко скоротили клин медоносних культур, Україна за виробництвом меду займає 5 місце в світі і третє в Європі. Все це – завдячуючи нашим бджолярам, їхній фаховості, сумлінню і працелюбності.

Голова ВГО «Братство бджолярів України» Тетяна Васильківська, яка завітала на збори, відзначила активність пасічників ніжинського осередку, окремо зробивши акцент на їхній доб-

рочинницькій діяльності. 18 братчикам вона вручила почесні грамоти.

Найкращий – саме український мед. І світ це визнав. Аж три роки поспіль якість продукту відзначалася найвищими відзнаками. Останній раз – у Франції: в 2009 році наша держава одержала за це 4 золоті нагороди і тим самим виборола право на проведення в Україні, в самому серці найбільшого бджолярського регіону, XXXIII Міжнародного Конгресу Апімондії, який відбудеться в Києві у вересні 2013 року. Тетяна Юрїївна розповіла, що зараз набирає обертів підготовка до цієї найвизначнішої події в історії світового бджільництва, з'їхатися на яку повинні 12 тисяч гостей із понад 100 країн світу. Це дасть можливість закріпити позицію лідера в цій галузі за нашою державою, презентувати її, як медову країну.

Але це – в перспективі, а сьогодні ніжинські бджолярі теж не сидять, склавши руки, як у місті, так і в районі. Микола Шматок та Юрїй



Костюченко в Лосинівці, аби підсолодити життя дітям у садочку і хворим у лікарні, організували збір меду для цих установ і, звичайно ж, розпочали з себе. Також вони планують садити дерева в місцевому парку та на пустирях, обов'язково залучивши до цього підростаюче покоління.

Валентина МІРОШНИК